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Izuzetno dobra ponuda sezonskog povrća 
zabeležena je poslednje sedmice marta na 
kvantašu u Beogradu. Međutim obim prodaje 
bio je slabiji od očekivanog, što je uslovilo pad 
cena pojedinih proizvoda. Tačnije, bili su 
jeftiniji blitva, krastavac salatar, mladi beli 
luk, mladi crni luk, paškanat, peršun korenaš, 
praziluk, rotkvica, spanać, zelen, zelena salata 
i zelje. Za raliku od njih više su cene bile kod 
brokoli, cvekle, ljute paprike, pasulja šareng i 
pasulja žutog u odnosu na prethodni period. 
Dosta bolja bila je ponuda jagode u odnosu na 
protekli period na prodajnim punktovima, što 
je uslovilo značajan pad cene, pa je dominirao 
iznos od 230 din/kg. Ponuda ostalog voća bila 
je na zavidnom nivou, ali je broj kupaca bio 
mali, pa je obim prodaje bio neuobičajeno loš 
na dan obilaska pijace. U pogledu cena 
reporter je zabeležio rast kod ananasa, 
grejpfruta i pojedinih sorti jabuke. 

 Dobra ponuda voća bila je na zelenoj 
pijaci u Loznic. Cene jabuke i pomorandže bile 
su nešto više u odnosu na prethodnu sedmicu. 
Zabeležena je prva ponuda svežih jagoda po 
ceni od 180 dinara za pakovanje od pola 
kilograma pa je dominirao iznos od 360 din/
kg. Bogata je bila ponuda i asortiman povrća. 
Došlo je do blagog pada cena pre svega 

sezonskog povrća (mladi luk, zelena salata, 
spanać,...). 

Protekle nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju je došlo do pada cene blitve, krastavca 
salatara, paprike ljute, peršuna lišćara, 
spanaća i zelene salate, dok su cene ostalog 
povrća uglavnom zadržale prošlonedeljni nivo. 
Ponuda povrtarskih kultura bila je bolja, dok 
je tražnja na prošlonedeljnom nivou. Što se 
voća tiče evidentiran je pad cene limuna sa 
160 na 150 din/kg zbog bolje ponude i rasta 
cene pomorandže sa 120 na 130 din/kg, zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi. Nije bilo promena 
što se ostalog voća tiče, kako u pogledu 
obima ponude i tražnje, tako i u pogledu 
cena. 

Na zelenoj pijaci u Čačku je evidentirana 
dobra ponuda povrća i voća protekle nedelje. 
Prodaja spanaća odvijala se najčešće po ceni 
od 100 din/kg Za tikvice je trebalo izdvojiti 
200 din/kg, paradajz od 180 do 200 din/kg, a 
krastavac salatar 200 din/kg. Iako je ponuda 
paprike bila bolja i dalje je dominirao iznos od 
300 din/kg. U prodaji je bilo patlidžana po 
ceni od 300 din/kg. Solidna je bila ponuda 
sezonskog voća, a cene se nisu menjale u 
odnosu na prethodnu sedmicu. 
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MESEČNI 

Povoljne vremenske prilike tokom marta 
uticale su na dosta bolju ponudu voća i povrća 
na pijacama u Srbiji uključenim u projekat 
STIPS.  Pored bogate ponude krompira, crnog 
luka, belog luka, šargarepe i praziluka bolja je 
bila ponuda peršuna korenaša, paškanata i 
blitve. Poslednjih desetak dana marta  znatno je 
bolja bila ponuda mladog kupusa, zelene salate, 
zelja, mladog crnog luka, rotkvice i praziluka, a 
u prodaju se pojavio i mladi beli luk. Što se 
uvoznog povrća tiče na pijačnim tezgama je 
dominirala ponuda krastavca slatara, paradajza, 
tikvice, dok je još uvek slaba ponuda paprike, 
brokoli, karfiola i patlidžana. Što se voća tiče 
nastavlja se dominacija južnog voća i  jabuka. 
Na pojedinim pijacama se mogla pazariti 
jagoda, ali je cena još uvek nedostupna većini 
potrošača u Srbiji. 

Prodaja  crnog luka se na kvantašima 
odvijala po dominantnoj ceni od 30 din/kg, dok 
je u maloprodaji iznos najčešće varirao od 40 do 
60 din/kg. 

Veleprodajna cena krompira je proteklog  
meseca kao i tokom prethodnog najčešće  
iznosila  30 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 40 din/kg.  

Na kvantašima u Srbiji, uključenim u 
projekat STIPS-a se kupus najčešće mogao 
pazariti po ceni od 30 din/kg, kao i prethodnog 
meseca. Na zelenim pijacama je dominirao iznos 
od 50 din/kg, što ukazuje na rast cene u odnosu 
na februar. 

Dominantna cena šargarepe bila je na 
kvantašu na prošlomesečnom nivou i iznosila je 
40 din/kg. Na zelenim pijacama se cena, 
takođe, nije menjala bitnije u odnosu na februar 
i dominirao je iznos od 50 din/kg. 

Za glavicu zelene salate su kupci u 
zavisnosti od mesta prodaje trebali da izdvoje 
od 20 do 60 din/kg. 

Prodajna cena krastavca salatara bila je 
niža u odnosu na prethodni period, pa je na  
kvantašima varirala od 90 do 140 din/kg, dok se 
na zelenim pijacama mogao  pazariti  po 
dominantnoj ceni od 200 din/kg. 

Ponuda paradajza bila je bolja, a 
kvalitet plodova na zavidnom nivou. Cena je  u 
veleprodaji varirala od 120 do 170 din/kg. Na 
zelenih pijacama dominirao je iznos od 200 
din/kg, što ukazuje na pad cene iz februara. 

Nastavljen je trend slabe ponude i 
asortimana paprike, što se odrazilo na cenu 
ove povrtarske kulture. Na kvantaškim 
pijacama se u zavisnosti od sorte, zemlje 
porekla i kvaliteta prodaja odvijala po ceni 250 
do 300 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
iznos varirao od  300 do 400 din/kg. 

 
 
Ponuda i sortiment domaće jabuke bili 

su na prošlomesečnom nivou, pa se na 
tezgama pojedinih pijaca u Srbiji pojavila i 
jabuka iz uvoza. U ponudi domaćih jabuka 
dominirale su sorte Ajdared, Zlatni delišes, 
Greni Smith, Jonagold, Mucu i Šifra, a od 
uvoznih Crveni Delišes, Jonaprinc, Gala i 
Breburn. Na kvantašima je cena domaćiih 
jabuka varirala od 30 do 50 din/kg, dok su se 
na zelenim pijacama mogle pazariti po ceni od 
50 do 80 din/kg. 

Zabeležena je slabija ponuda i 
sortiment kruške, pa je veleprodajna cena 
varirala od 80 do 110  din/kg. Najčešća  
maloprodajna cena varirala od 130 do 180 
din/kg. 

Što se južnog voća tiče dominirala je 
ponuda banane, pomorandže, limuna kivia i 
grejpfruta, dok je ponuda mandarine, ananasa 
i nara bila slabija u odnosu na prethodni 
mesec. Za bananu je u zavisnosti od mesta 
prodaje trebalo izdvojiti od 100 do 150 din/kg. 
Promet pomorandže se na kvantašima odvijao 
po ceni od 85 do 105 din/kg. Na zelenim  
pijacama je najčešća prodajna cena iznosila 
120 do 150 din/kg. To ukazuje na rast cene. 
Skuplji je takođe bio limun u odnosu na 
prethodni mesec, pa su potencijalni kupci na 
kvantašima trebali da izdvoje najčešće od 130 
do 150 din/kg, dok je u maloprodaji iznos 
varirao od 150 do 200 din/kg. Veleprodajna 
cena mandarine bila je viša proteklog meseca i 
varirala je od 120 do 130 din/kg,  što se 
odrazilo na rast cene na zelenim pijacama. 
Tamo se najčešće mogla pazariti po ceni od  
150 din/kg.  

Uobičajena je bila ponuda oraha za 
ovaj period godine. Na kvantašima se mogao 
pazariti po ceni od 750 do 900 din/kg. 
Maloprodajna cena varirala je najčešće od 800 
do 1.000 din/kg.  

POVRĆE  I  VOĆE  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 27.03. - 02.04.2017. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 123,81 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 23. –29.03.2017. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za meses  mart  2017. godine 
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